

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.06.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005505131

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Cashless Nation AG, Zug

Cashless Nation AG (Cashless Nation Ltd.) (Cashless Nation SA) Baarerstrasse 10 6300 Zug

Cashless Nation AG, in Zug, CHE-112.443.362, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 14 vom 21.01.2021, Publ. 1005079392). Mit Erklärung vom 02.06.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: BDO AG (CHE-373.972.722), in Lachen, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 9230 vom 22.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 14, Datum: 21.01.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug